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Wilhem His (1831-1904) nació  en la ciudad de Basilea, Suiza, donde estudio medicina: después de escuchar una clase sobre el desarrollo de las glándulas dada por Remark (1815-1865), quedo muy impresionado y se  dedico  al estudio de la Embriología, fundamentalmente experimental. Él tuvo un hijo Wilhem His nacido en Alemania (1863-1934). Quien descubrió las fibras  que llevan la conducción cardíaca ente el ventrículo y la aurícula As de His, trabajando en la Universidad de Gottingen y llegando a ser Decano de la Facultad de Medicina de Berlín.


Wilhem His, padre introdujo la inclusión en parafina, formulo un método eficaz para el montaje de los cortes preparados  desarrollo una técnica de reconstrucción en será para la visualización tridimensional de los embriones, creó el microtomo y publicó en 1985  Anatomie Menschlicher Embryonen . Obtenía los embriones humanos de los ginecólogos a los que les pedía que no dejaran sus frasquitos olvidados en el estante, y a las comadronas pagándoles con dinero, por los preciosos coágulos que obtenían de las mujeres que atendían. 


El Dr. Med His trabajo junto con Adolf Ziegler (1820-1904), el cual desarrollo en su Atelier dedicado a la practica científica  desde 1852 en Freiburg . En ese Atelier se desarrollaron  numerosos modelos de cera, para el desarrollo de distintos organismos, por ejemplo 25 unidades de la serie de Lanzett Fischchens (Barnchiostoma Lanceolatun). El modelo de secuencia de los huevos de pollito, todos ellos realizados durante el año 1867. Los modelos de Embriones de Anatomía Humana fueron primero dibujados por His y preparados en cera entre 1880 y 1885, donde fueron terminados.


Después de la muerte de Adolf Ziegler, el Atelier lo heredó su hijo Friederich Ziegler (1860-1936), estudiante de la academia de Arte de Freiburg, de donde fueron distribuidos a numerosas Universidades alemanas y extranjeras . Una de las colecciones tiene nuestra Cátedra de Biología Celular Histología y Embriología, completa. 


Después de la muerte de Friederich Ziegler, heredó la firma Marcus Sommer  del Atelier de Freiburgo, esos talleres fueron fundados en 1876 por Marcus Sommer en Thuringen y actualmente los procesa la Universidad de Veterinaria Freie Koesterstr. 20 Berlin. www.vetmed.fu-berlin.de/we01/ Prof Dr. Johanna Plendl.

